
Exercise 1 Calc. : ✗
Une petite chaîne de supermarchés emploie 900 personnes, dont 10 travaillent à la direction, mais
un seul des directeurs est une femme. Les 809 autres femmes travaillent dans les magasins.

5 marksMontrer que l’obtention d’un poste à la direction de cette entreprise dépend du sexe.

Exercise 2 Calc. : ✗
A small supermarket chain employs 900 people, 10 of them work in the management, but only
one of the managers is female. The other 809 women work in the shops.

5 marksShow, that it depends on the sex, if you get a position in the management of this company.

Exercise 3 Calc. : ✗
Eine kleine Supermarktkette beschäftigt 900 Mitarbeiter. 10 von ihnen arbeiten in der Geschäft-
sleitung, aber nur einer der Manager ist weiblich. Die anderen 809 Frauen arbeiten in den
Geschäften.

5 marksZeigen Sie, dass es vom Geschlecht abhängt, ob man eine Stelle im Management dieser Firma
bekommt.

Exercise 4 Calc. : ✗
Pieni supermarketketju työllistää 900 ihmistä, ja vain 10 heistä työskentelee johdossa, mutta vain
yksi johtajista on nainen. Muut 809 naista ovat töissä kaupoissa työntekijöinä.

5 marksNäytä, että naisena ja johtoasemassa oleminen eivät ole toisistaan riippumattomia tapahtumia.


